

## Семь золотых медалей

18 ноября в спорткомплексе «Юность» прошло открытое первенство Томской области по армейскому рукопашному бою. Примечательно, что на этот раз среди спортсменов было немало девочек, которые принесли командам дополнительные очки в личном зачете. В соревнованиях приняли участие 14 команд из Томска, Северска, Асино, Кожевниково, Кривошеино, Молодежного и Малиновки. 160 спортсменов боролись за победу. ВСК «Десант» представил 17 бойцов.

Состязания проходили в 5 кругов. Из-за большого количества участников растянулись на весь день. Один за другим спортсмены разных возрастов выходили на татами. Асиновские курсанты показали очень хорошие результаты. По итогам первенства бойцы ВСК «Десант» в личном зачете заняли 7 первых мест, одержав победу в своих возрастных и весовых категориях. Это Артем Гаврилов, Дмитрий Ковшаров, Александр Евстигнеев, братья Владимир и Алексей Алины, Артур Абуселидзе и Александр Сюткин. Еще двоим участникам вручили серебряные медали. Их обладателями стали Савелий Лапаев и Максим Чебукин. Четверо наших спортсменов взяли «бронзу» - Александр Галайчук, Андрей Руссков, Александр Пальцев и Алексей Алин.

В общекомандном зачете ВСК «Десант» занял третье место, уступив лишь томским клубам «Легион» и «Гроза». Благодарственное

письмо от Союза ветеранов Афганистана «Боевое братство» было торжественно вручено тренеру ВСК «Десант» Александру Столбову. Жюри выразило надежду, что асиновцы и впредь будут такими же гостеприимными и проведение подобных масштабных соревнований станет традиционным.

